



पूर्वानुमान >	गुरु	शुक्र	शनि	सोम
अधिकतम >	33°C	32°C	31°C	31°C
28°	न्यूनतम >	27°C	26°C	26°C

खबर लगने के बाद अधीक्षक डाकघर ब्यावर मंडल के अधिकारी आए हरकत में

# ब्यावर प्रधान डाकघर के बाहर लगे एटीएम का शटर खुला



**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
ब्यावर, ब्यूरो चीफ (अनिल सिखवाल)। पिछले लंबे समय से ब्यावर प्रधान डाकघर के बाहर का एटीएम अपनी बेबसी का दर्द आने जाने वालों को बता रहा था, पुष्टि कोई नहीं हुई है लेकिन यह जरूर है कि बंद पड़े एटीएम के शटर ऊपर हो गए हैं, कुछ एटीएम कार्ड धारकों का यह भी कहना है कि प्रधान डाकघर के बाहर का एटीएम तो काफी लंबे समय से बंद पड़ा है जैसे ही अखबारों में खबरें प्रकाशित होती हैं तब आला अधिकारी हरकत में आते हैं बाकी तो उनकी कार्यप्रणाली सुस्त ही रहती है। एटीएम कार्ड धारकों का यह भी कहना है कि जब हमने एटीएम के शुल्क पूरे दिए हैं तो आखिर एटीएम के शटर इतने लंबे समय से क्यों नीचे किए गए हैं जब खबरनवीसो ने समाचार पत्रों में खबरें प्रकाशित की तब कुंभकरण की नींद में सोए हुए प्रधान डाकघर के आलाधिकारी हरकत में आए बाकी तो वातानुकूलित कमरे में रहने वालों को क्या पता एटीएम कार्ड धारको अथवा खातेदारों को की क्या समस्या है खबर देर आए दुरुस्त आए कम से कम अब एटीएम के शटर तो ऊपर हुए है।

**आखिर खबर लगने के बाद ही क्यों ? हरकत में आते हैं अधिकारी**  
हालांकि बुधवार को ब्यावर प्रधान डाकघर के बाहर भारतीय डाकघर अधीक्षक भीलवाड़ा मंडल के अधिकारी की गाड़ी तथा डाकघर अधीक्षक ब्यावर मंडल की गाड़ी खड़ी थी, संभवतया अधीक्षक डाकघर ब्यावर मंडल के वी.एस. जैन अवकाश पर चल रहे हैं, उनका वार्ज डाकघर अधीक्षक भीलवाड़ा मंडल को दिया गया है शायद उसी के तहत बुधवार को वह ब्यावर प्रधान डाकघर में दिखाई दिए हैं। अब एटीएम के शटर तो खुल गए हैं लेकिन एटीएम में अभी पैसों का लेनदेन नहीं हो रहा है, कब तक दुरुस्त होगा खबर लिखे जाने तक इसकी कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई, लेकिन इतनी तो आशा की किरण जरूर जग गई है कि जब एटीएम के शटर देवता खुल गए हैं तो शायद कुछ दिनों में एटीएम भी दुरुस्त हो जाए।



दिनांक: 27 जुलाई 2023 गुरुवार  
विक्रम संवत् 2080 अधिक श्रावन शुक्ल पक्ष

तिथि	नवमी	15:47:10
पक्ष	शुक्ल	
नक्षत्र	विशाखा	25:27:05
योग	शुभ	13:36:49
करण	कोलव	15:47:10
करण	तैतुल	27:25:29
चन्द्र राशि	तुला	19:27:23
चन्द्र राशि	वृश्चिक	19:27:23
सूर्य राशि	मिथुन	
दिशा शूल	दक्षिण	
सूर्योदय (जयपुर)		05:49:40
सूर्यास्त		19:16:49
चंद्रोदय		14:03:05
चंद्रास्त		24:56:24
राहु काल		14:14 - 15:55
अभिजित		12:06 - 13:00
	<b>शुभ चोषडिया</b>	
शुभ	05:50 - 07:31	शुभ
चर	10:52 - 12:33	शुभ
लाभ	12:33 - 14:14	शुभ
अमृत	14:14 - 15:55	शुभ
शुभ	17:36 - 19:17	शुभ



**मिली सौगात : ग्राम पंचायत भैंसावा में श्री फेस बोरिंग का हुआ शुभारंभ**  
कृषि मंत्री लालचंद कटारिया ने विधायक कोष से दी थी स्वीकृति



**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
भैंसावा/राजेंद्रशर्मा। बुधवार को ग्राम पंचायत भैंसावा में सार्वजनिक शमशान भूमि में श्री फेस बोरिंग का शुभारंभ ग्रामवासियों के सानिध्य में हुआ। विधायक एवं कृषि मंत्री लालचंद कटारिया ने बोरिंग के लिए 20.37 लाख रुपए स्वीकृत किए। भैंसावा ग्राम के सरपंच प्रतिनिधि बंशीधर पुनिया ने बताया कि पंचायत भैंसावा का सबसे बड़ा सार्वजनिक शमशान है जिसमें पानी की काफी किल्लत थी जिसकी पूर्ति कृषि मंत्री कटारिया ने पूरी कर दी। सरपंच लाडा देवी पुनिया कहां कि इससे ग्रामवासियों में काफी खुशी हुई। ग्राम पंचायत भैंसावा में नित नये विकास कार्यों की सौगातें मंत्री महोदय ने देकर ग्राम पंचायत भैंसावा को जोबनेर पंचायत समिति की ग्राम पंचायतों में विकास के रूप में अग्रणी पंक्ति में ला दिया। इसके लिए ग्राम पंचायत भैंसावा के समस्त ग्रामवासियों की ओर से जननायक मंत्री को कोटि-कोटि धन्यवाद एवं हार्दिक बधाई भी दी।

**बगरू पीजी महाविद्यालय में कारगिल विजय दिवस पर शहीदों को नमन किया**  
सचिव एस.एल. चलावरिया ने कारगिल के शहीदों को श्रद्धाजलि अर्पित कर नमन किया



**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
बगरू। कारगिल विजय दिवस के उपलक्ष्य पर बगरू महिला पीजी महाविद्यालय और शिक्षक प्रशिक्षण महाविद्यालय एवं बी.ए. बी.एड. महाविद्यालय के संयुक्त तत्वाधान में कालिंज शिक्षा आयुक्तलय के निदेशानुसार कारगिल विजय दिवस के अवसर पर आज्ञादी के अमृत महोत्सव एवं मेरी माटी मेरा देश के बैनर तले राष्ट्रीय सेवा योजना प्रभारी दीपमाला उपाध्याय के नेतृत्व में वीर शहीदों को नमन किया गया एवं वृक्षारोपण कार्यक्रम आयोजित भी किया। महाविद्यालय प्रबन्ध समिति के सचिव एस.एल. चलावरिया अध्यक्ष रमेश मलावरिया, अभिभावक प्रतिनिधि बनलाल बलावरिया कोषाध्यक्ष डॉ. सज्जन चलावरिया, प्राचार्य डॉ. मिथिलेश गुप्ता व नीता गुरायानी सुनीता भार्गव ने दीप प्रज्वलित कर कारगिल के शहीदों को श्रद्धाजलि अर्पित की। राष्ट्रीय सेवा योजना की स्वयंसेवी छात्राओं ने स्वतंत्रता सेनानियों को प्रेरक प्रसंग, देशभक्ति गीत एवं कविताओं के माध्यम से स्वतंत्रता सेनानियों की स्मरण किया।

## समाजसेवी व भामाशाह बोहरा ने 11 लाख का दिया आर्थिक सहयोग समाजसेवी एवं भामाशाह एम.रिखबचन्द बोहरा ने विद्यालय में लिफ्ट लगवाने हेतु दिया आर्थिक सहयोग

**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
ब्यावर(अनिल सिखवाल)। वर्द्धमान शिक्षण समिति के सम्मानित सदस्य, कुशालपुरा राजस्थान में जन्मे चेन्नई के प्रख्यात सुश्रावक, प्रसिद्ध समाजसेवी, भामाशाह एम. रिखब चंद बोहरा एवम उनकी धर्म सहायिका कमला कंवर बोहरा द्वारा ब्यावर प्रवास के दौरान समिति द्वारा संचालित शिक्षण इकाईयों का अवलोकन किया गया। वर्द्धमान कन्या पी जी महाविद्यालय ब्यावर के उत्कृष्ट परीक्षा परिणामों एवम संचालित विभिन्न विषयों में नारी शक्ति की बढ़ती अभिरुचि को देखकर, प्रसन्नता व्यक्त करते हुए ब्यावर की शैक्षणिक उन्नति में सहभागिता हेतु श्री वर्द्धमान शिक्षण समिति के पदाधिकारियों, सदस्यों, अधिकारियों, संकाय सदस्यों, कर्मचारियों को शुभकामनाएं प्रेषित की। वर्द्धमान कन्या महाविद्यालय में संचालित स्कूल डेवलपमेंट कोर्सेज में शहरी एवम ग्रामीण क्षेत्र की छात्राओं

को बढ़ती संख्या एवम अभिरुचि को क्षेत्रीय शैक्षणिक उन्नति एवम संस्थान के उज्वल भविष्य का प्रतीक बताया। उल्लेखनीय है कि समाजसेवी व भामाशाह बोहरा मानव सेवार्थ स्वास्थ्य एवम शैक्षणिक क्षेत्र की गतिविधियों में सदैव अग्रणी भूमिका निभाते हुए उदारतापूर्वक योगदान प्रदान करते रहे हैं। वर्द्धमान शिक्षण समिति के अध्यक्ष शांतिलाल नाबरिया, वरिष्ठ उपाध्यक्ष गौतम चन्द बोहरा, मंत्री डा. नरेन्द्र पारख, सहमंत्री सुनील कुमार ओस्तवाल, कोषाध्यक्ष रमेशचन्द्र मेडतवाल, महाविद्यालय प्राचार्य डा. आर सी लोढ़ा व अकादमिक प्रभारी नीलिमा लोढ़ा ने समाजसेवी बोहरा दंपति का माल्यापण एवं शॉल ओढ़ाकर हार्दिक अभिनंदन किया। मंत्री डा. नरेन्द्र पारख ने बताया कि इस अवसर पर भामाशाह एम. रिखबचन्द बोहरा, कमला कंवर सुपुत्र राजेशकुमार, दिलीप कुमार बोहरा चेन्नई ने विद्यालय में बहुमंजिला आवागमन में सुगमता के लिए लिफ्ट स्थापित करने हेतु तत्काल ग्यारह लाख रुपए आर्थिक सहयोग स्वरूप भेंट किए। समिति पदाधिकारियों द्वारा भामाशाह के प्रति कृतज्ञता अभिव्यक्त करते हुए स्मृति चिन्ह भेंट किया गया।

## दोनों पक्षों की नोकझोंक पर पुलिस की मौजूदगी में हुआ अंतिम संस्कार

### विवाहिता की कुँए में गिरने से मौत, पीहर पक्ष ने हत्या का लगाया आरोप



**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
वी.पी.मीणा/बहरोड़। क्षेत्र के नायसराना गांव निवासी विवाहित महिला की कुँए में गिरने से मौत हो गई। जिसे परिजनों व आसपास के लोगो ने कुँए से निकालकर बहरोड़ अस्पताल लाते हुए रास्ते में दम तोड़ दिया। जिसके शव को मोर्चरी में रखवाया गया। सूचना पर पहुंचे मृतिका के पीहर पक्ष के लोगो ने हत्या का आरोप लगाते हुए पुलिस थाने में मामला दर्ज करवाया। मृतिका के भाई दुधेड़ा निवासी अभय सिंह यादव ने मामला दर्ज करवाए की मेरी बहन पूनम का विवाह 10 अक्टूबर 2007 को नायसराना निवासी कृष्ण के साथ हुआ था। शादी के बाद से ही पति कृष्ण, ससुर भूपसिंह, देवर राजू उर्फ राजकुमार, सांस रेशमी, नंदोई लीलाराम, भांजा अमित परेशान व मारपीट कर शारीरिक एवं मानसिक रूप से प्रताड़ित

करते थे। शिकायत पर अनेकों बार पंचों के द्वारा समझाइश की गई। लेकिन अनेकों प्रयास के बावजूद भी नहीं समझे। गुरुवार को मेरी बहन रेखा ने मेरे चाचा हनुमान के पास कॉल करके कहा कि पूनम के साथ उसके पति, सास-ससुर, देवर, नंदोई, भांजा बुरी तरह से मारपीट कर व उसका गला दबाकर हत्या कर दी। और उसे मारकर कुएँ में डाल दिया। जिसे सभी लोग कुएँ से निकालकर बहरोड़ ले गए। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। जिसको मैंने देखा तो उसके गले पर नीले निशान पड़े हुए थे। उधर ससुराल पक्ष परिजनों का कहना है कि सुबह पति पत्नी में छोटी बातों को लेकर सामान्य कहासुनी हुई थी। जिसको लेकर मृतिका पूनम ने गुस्से में आकर कुएँ में गिरने को बात बोलकर घर के पास स्थित 200 फीट गहरे पुराने

सूखे कुएँ में छलांग लगा दी। जिसे गंभीर अवस्था में बाहर निकाल कर बहरोड़ अस्पताल में ले जाते समय रास्ते में दम तोड़ दिया। जानकारी के अनुसार मृतिका पूनम की चचेरी बहिन रेखा की भी शादी कृष्ण के छोटे भाई राजकुमार के साथ हुई थी। जिसकी भी आपसी झगड़े में रीढ़ की हड्डी में चोट आई थी। जिसका लगातार अबतक इलाज चल रहा है। मृतिका के दो बेटे हैं। बड़ा बेटा 12 वर्षीय हैप्पी व छोटा बेटा 10 वर्षीय आदेश है। पुलिस ने पीहर पक्ष के द्वारा दी गई रिपोर्ट अनुसार मामला दर्ज कर शव का पोस्टमार्टम कर परिजनों को सौंपा गया। व पुलिस की मौजूदगी में ससुराल में अंतिम संस्कार किया गया। वहीं घटना को लेकर गांव में सनसनी का माहौल बना रहा। पुलिस घटना के संबंध में जांच में जुटी हुई है।











